

大家好，关于2018比特币价格分析很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于2018比特币价格分析图的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币价格连续四日回调是否冲破2017年“记录”？](#)
2. [为什么不同平台比特币价格不同](#)
3. [数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)
4. [8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？](#)

比特币价格连续四日回调是否冲破2017年“记录”？

今年2月初比特币价格跌破了6000美元大关，但近日，币价似乎又迎来了反弹，直逼12000美元大关。但事实上这种“过山车”式的价格暴涨暴跌并非新鲜事。

早在2013年1月份，在币价跌至2美元后不久，比特币再度大幅上涨。在2013年初触底反弹升至4.5美元，此后升到7美元以上，但相较之前的32美元还是有很大差距。到1月末又跌到了3.8美元左右，再次下跌49%。

2013年4月币价快速升至260美元左右。这时又遭遇了当时最有名的比特币交易所Mt.Gox运行中断，很多交易者立即获利了结，币价又再度自由落体跌到40美元，跌幅达到80%。

2013年11月币价大跌87%。到这年年末，币价接近1200美元，这是一个心理上的重要关口，这之后比特币开始了总共411天的回调之旅，到2015年1月币价跌至150美元低位。

2017年币价一路上涨至20000美元。但在11月，币价又迎来了断崖式下跌，年底跌至14000美元，但跌势仍然持续，一度在2月6日跌破6000美元大关。

由这过去的暴涨暴跌的历史来看，比特币还是释放了乐观的信号。随着越来越多的人关注到比特币，开始挖掘、持有比特币，媒体的关注度会越来越高，比特币的人气也会越来越高，这就为币价的长期上涨提供支撑。但拦路虎还是存在的，比如监管部门的施压、科技发展的困境等问题。尽管如此，就算未来出现更多更吓人的回调，比特币仍会是区块链革命浪潮中的先锋战士。

为什么不同平台比特币价格不同

当然可以，平台只是交易的地方。因为平台不一样比特币的价格也不一样，但是基本上不会差太多。你可以在平台直接购买(有些平台不支持)，购买后你可以提取到你的比特币钱包，然后可以充币到其他平台进行交易。(从平台提币也会产生一定的手续费，所以一般不会从一个平台转到另一个平台。除非两个平台的价格出现大的利差，但是也有专业做这个的俗称搬砖。)

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应 (JanEffect) 来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的几个问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？

由于虚拟货币过去主要跟美元挂钩的，但是自从俄乌冲突之后，俄罗斯不再用美元了，而这些虚拟货币就几乎没有多少人用了，中国委内瑞拉以及其他金砖国家，上海合作组织国家的也都不会用这些比特币了。

况且最重要的是由于全球能源紧张，所以在能源价格暴涨的情况下，要想用这些比特币挖矿的话，消耗太多的能源成本就大大增加了，很多地方是不允许用，这些人员在比特币上的。

尤为重要的是金砖国家中俄牵头会研制一种新的数字货币，形成一种新的体系，在这种情况下基本上要跟美元脱钩了。比特币跟美元挂钩实际上并不是一个好主意。

#地摊经济##创业##策划##国际贸易##旅游##怎么生活才能开心快乐##在头条看世界##我要上头条##写作##杭州头条##分享你的今日感悟##我在头条搞创作##每天都值得被记录##8月财经新势力##夏日大作战#

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的2018比特币价格分析和2018比特币价格分析图问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！